



# 足球竞猜分析

## 巴塞罗那 vs 拜仁慕尼黑

分析:巴塞罗那作为西甲的传统豪门,整体实力毋庸置疑;在过去的5个主场赛事,巴塞罗那均取得胜利;在上一场赛事主场5:1大胜后,巴塞罗那正值三连胜强势;巴塞罗那在近10场赛事场均进球数达到3.5

球,进攻状态出众;在近10场赛事,巴塞罗那有其中的7场能够拿下数据;在近10次与拜仁慕尼黑的交锋,巴萨只取得1胜9负的劣势战绩。

作为欧冠常客,拜仁慕尼黑的能力自然不言而喻;拜仁慕尼黑在近10场赛事场均进球数达到3.7球,进

攻火力全开;球队在近10场赛事取得7胜2平1负的不俗表现,近况不错;拜仁慕尼黑在上一场赛事能够零封对手,防守有所回勇;拜仁慕尼黑在过去的两个客场赛事均无法取胜,作客表现下滑;球队在近4场赛事,有其中的3场无法拿下数据。

## 竞彩足球资讯

任丘22786竞彩投注站提供

主场击败印度尼西亚,国足重燃继续征战18强赛所需的信心,曾经远去的美加墨之梦再次变得清晰起来。在这场事关国足前途命运和尊严荣誉的大战中,蒋圣龙与拜合拉木联手打破僵局,谢文能拼到力竭仍不下火线,汪海健替补上阵后毫不怯场,这些承载着未来的年轻球员没有辜负老帅的信任,国足在高压状态下完成了令人瞩目的新老更替。

上届12强赛,国足轮换阵容平均年龄达到了30岁,成为列强中年龄最大的球队。唯一的胜利就是主场击败越南一役,当时排出了平均年龄达31岁的首发阵容,30岁以下的球员只有张玉宁、刘彬彬和蒋光太。在随后的比赛中,徐新被委以重任,这位有着丰富旅欧经验的球员直到28岁才迎来国际A级赛事首发资格。很多球员的体能都难以支撑全场,部分关键位置消耗较大。

造访新加坡时安排高天意首发,对阵泰国时拔擢王振澳和徐皓阳,做客首尔启用蒋圣龙、谢文能和拜合拉木,埼玉之战押宝杨泽翔,远征阿德莱德时让胡荷韬

肩负重任。伊万科维奇的临场应变总会惹来争议,但老帅提拔年轻球员的魄力却是值得称道的,国足在其任内以“硬着陆”的方式完成新老更替,付出高昂学费后依然还保有世界杯希望,仅从结果来说是可以令人感到满意的。

就在国足遭遇世预赛大溃败的时候,国青队也在U23亚洲杯上感受到了寒意。日本U23以强势的发挥斩获桂冠,他们在深度欧化的道路上快马加鞭;亚军伊拉克和季军乌兹别克斯坦在随后的巴黎之夏中表现出色;殿军印尼虽然没拿到奥运资格,但他们靠着一波引人注目的归化行动,成为可以向亚洲一流球队叫板的新势力。在这个亚洲足球经历剧变的时代,国足输在了起跑线上,伊万科维奇在没有后顾之忧的情况下强势提拔年轻球员,完成了前任的未竟事业。

过去四场比赛,伊万科维奇共使用了24名球员,有2名球员打满全部360分钟的比赛,这其中就有蒋圣龙。谢文能和拜合拉木均有关键进球入账,前者的主

力位置已不可动摇,后者也在轮换阵容中站稳了脚跟。伊万科维奇在阿德莱德之战后着重表扬了胡荷韬,这位当年闪耀U20亚洲杯的新星拥有美好的未来。考虑到朱辰杰已是五朝“老将”,张玉宁和高准翼还在当打之年,汪海健和黄政宇感受过了大赛的氛围,国足未来数年的主力框架已经浮出了水面。

经过新一轮的洗牌之后,国足的“技术”含量进一步下降,在18强赛舞台上只能靠加强跑动和对抗与强敌周旋。伊万科维奇临场调整时犹豫不决,就是对球员们的战术意识和应变能力缺少信心。对于个人技术特点趋于定型的职业球员来说,先天缺失的战术素养可以通过名帅的点拨,留洋以及与高水平外援的合作得到提升。

从沪上双雄和山东泰山在亚冠精英赛中的表现可知,新时代的中超缺乏竞争力,赛程密度和比赛质量根本无法保证,年轻球员们只有走出去才能获得提升。张玉宁离开欧洲多年后依然能够军训荷兰后生,这就是留洋的价值所在。